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KANTON  SARAJEVO
Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, 
prostornog uređenja i zaštite okoliša

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

 

 U skladu s  trajnim opredjeljenjem za dosljednu implementaciju  progresivnih natalitetnih
politkaa, izmeđuu ostalog i za direktnu pomoću u rješavanju stambeenog pitanja mladih beračnih
parova što smo više puta naglašavali i najavljivalia, a u okviru implementacije zaključka koji
sam predložio na Tematskoj sjednici o mladima Skupštne  S i koji je jednoglasno usvojena,

pokrećuem  inicijatvu  prema  Ministarstvu  komunalne  privredea,  infrastrukturea,  prostornog
uređuenjaa,  građuenja  i  zaštte  okoliša  za  sufnansiranje  najma stanovanja  za  mlade  beračne
parove koji nisu kreditno sposobeni i nemaju mogućunost kupovine stambeenog prostoraa, uz
adekvatne  kriterije  koje  ćue  propisat Ministarstvoa,  a  koje  ćue  obeuhvatt period  trajanja
subevencijea, visinu subevencijea, uvjete i drugo.

Broj  sklopljenih  berakova  dugi  niz  godina  u   S  u  kontnuiranom  je  padu.  Stambeena
samostalnost mladih u BiH je na niskom nivoua, ni  anton Sarajevo nije u puno beoljoj situaciji.
Prema prethodnim istraživanjimaa,  oko 13  posto  mladih  u   S  stambeeno  se  osamostalilo.
Pozdravljam  dosadašnje  napore  resornog  Ministarstva  u  obelast stambeenog  zberinjavanja
mladih i velike iskorake koje je napravilo i u iznosu sredstava i u beroju riješenih zahtjeva u
odnosu na prethodnih period. Ovu inicijatvu upućuujem kao dopunu i nastavak tog procesaa,
da u podršci rješavanju stambeenog pitanja mladiha, pored onih koji su u fnansijskoj situaciji
da steknu vlasništvo nad stambeenim prostoroma, obeuhvatmo sufnansiranjem najma i one
koji to nisua, a u velikom su beroju.

Ovo bei beio još jedan od potcaja za rast nataliteta i stvaranje ambeijenta za razvoj porodice
kroz novu politku stambeene podrškea, koja može obeuhvatt sve nove mlade beračne parove.

Sarajevo, 06.07.2022.godine      

                                                                                                                  
 
                                                                                                                   Elvedin Okerić


